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1. Загальна характеристика закладу освіти
Відокремленню! структурний підрозділ «Рожищенський фаховий коледж 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького» знаходиться по вулиці Гру шевського, 14 в місті Рожище 
Луцького району Волинської області.

Короткі історичні дані
21 серпня 1956р. згідно наказу Міністерства сільського господарства УРСР 

«Про організацій» Волинського зооветеринарного технікуму Волинської області» на 
базі Волинської середньої трьохрічної школи з підготовки голів колгоспів 
заснований Рожищенський зооветеринарний технікум, який мав два відділи: 
зоотехнічний і ветеринарний (120 учнів, 15 викладачів).

У 1957р. на базі технікуму було відкрито заочний відділ (60 осіб); почала 
роботу станція штучного осіменіння сільськогосподарських тварин; розпочато 
будівництво типового корівника (50корів) на навчально-виробничому господарстві.

У січні 1974р. - організовано курси з підготовки техніків штучного 
осіменіння сільськогосподарських тварин і факультет підвищення кваліфікації.

14 липня 1997р. згідно з Наказом Міністерства сільського господарства і 
продовольства «Про вдосконалення мережі Вищих аграрних навчальних закладів» 
проведена реорганізація Рожищенського технікуму, і на його базі створено новий 
структурний підрозділ Львівської державної академії ветеринарної медицини імені 
С. 3. Гжицького - Рожищенський технікум Львівської державної академії 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

18 вересня 1998р. згідно наказу Міністерства АПК Рожищенський технікум 
Львівської академії ветеринарної медицини імені С. 3. Гжицького перейменовано у 
Рожищенський технікум Львівської державної академії ветеринарної медицини 
імені С.З.Гжицького.

21 серпня 2003р. надано статус національної Львівській державній академії 
ветеринарної медицини імені С.З.Гжицького, відповідно Рожищенський технікум 
Львівської державної академії ветеринарної медицини імені С. 3. Гжицького 
перейменовано у Рожищенський технікум Львівської національної академії 
ветеринарної медицини імені С. 3. Гжицького.

18 липня 2007р. Львівську державну академію ветеринарної медицини імені 
С. 3. Гжицького реорганізовано у Львівський національний університет 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького, відповідно 
Рожищенський технікум Львівської державної академії ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. 3. Гжицького перейменовано у Рожищенський технікум 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького.



28 грудня 2007р. перейменовано Рожищенський технікум Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 
3. Гжицького у Рожищенський коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького.

21травня 2020р. відокремлений структурний підрозділ Рожищенський коледж 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького на Відокремлений структурний підрозділ «Рожищенський 
фаховий коледж»Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. 3. Гжицького»

Коледж в своїй роботі керується чинним законодавством України, Указами і 
розпорядженнями Президента України, Постановами Кабінету Міністрів України, і 
здійснює свою діяльність у відповідності до Законів України «Про освіту», «Про 
фахову передвищу освіту», Статуту Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького та Положення 
Відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького».

Головними завданнями коледжу відповідно до його Положення є:
- забезпечення реалізації права громадян на фахову передвищу освіту;

підготовка кадрів з фаховою передвищою освітою для потреб економіки 
та суспільства, забезпечення якості фахової передвищої освіти;

- провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує 
здобуття особами фахової передвищої освіти за обраними ними спеціальностями;

участь у забезпеченні суспільного та економічного розвитку держави 
шляхом формування людського капіталу;

- виховання у здобувачів фахової передвищої освіти патріотизму, 
соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, академічної 
доброчесності, формування правової та екологічної культури, моральних цінностей, 
здорового способу життя, здатності критично мислити та самоорганізовуватися в 
сучасних умовах;

- забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності усіма 
учасниками освітнього процесу;

- забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі теоретичного 
та практичного навчання, дослідницької та інноваційної діяльності;

створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього 
процесу їхніх здібностей і талантів, збереження здоров’я учасників освітнього 
процесу;



- реалізація актуальних вимог інклюзивної освіти;
- збереження та примноження моральних, культурних, наукових 

цінностей і досягнень суспільства;
- формування суспільних цінностей та духовних орієнтирів в освітньому 

процесі;
- поширення знань серед населення, підвищення освітнього і культурного 

рівня громадян;
- налагодження міжнародних зв’язків та провадження міжнародної 

діяльності у сфері освіти, науки, спорту, мистецтва і культури;
- вивчення суспільних запитів, вимог ринку праці щодо підготовки 

окремих спеціальностей;
- взаємодія з роботодавцями, їх організаціями та об’єднаннями, іншими 

соціальними партнерами, професійними об’єднаннями та сприяння 
працевлаштуванню випускників;

- ефективне використання майна і коштів для провадження освітньої 
діяльності.

Метою діяльності фахового коледжу є створення умов для розвитку і 
самореалізації кожного здобувана освіти, формування покоління, здатного 
навчатися впродовж життя, створювати і розвивати цінності громадянського 
суспільства, формування особистості професіонала, патріота і громадянина України, 
підготовленого до життя і праці у майбутньому.

Відомості щодо права здійснення освітньої діяльності у сфері фахової
передвищої освіти
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Наказ МОН від 26.12.2019 
№ 1020-л

Наказ МОН від 27.08.2020
№ 212-л

Прийом на навчання здійснюється на основі базової середньої освіти (термін 
навчання 3 роки 10 місяців), повної загальної середньої освіти (термін навчання 2 
роки 10 місяців), освітньо-професійного рівня «кваліфікований робітник» (термін 
навчання 2 роки 10 місяців), інших рівнів вищої, фахової передвищої освіти (термін 
навчання встановлюється враховуючи результати навчання попереднього документа 
про освіту, можливе доповнення груп на звільнені вакантні місця на другий, третій 
курс).

Здобувані освіти (далі - студенти) освітньо-професійних програм отримують у 
коледжі міцні теоретичні знання і здобувають конкурентоспроможні практичні 
навички та належні фахові компетенції.

Заклад освіти повністю укомплектований адміністративно-керівними, 
педагогічними та навчально-допоміжними кадрами. Загальна чисельність 
працівників станом на 01.01.2024 р. становить 77 осіб.

Підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у коледжі забезпечують 23 
педагогічних працівники, які мають відповідну освіту, досвід педагогічної роботи та 
забезпечують підготовку фахівців за заявленими освітньо-професійними 
програмами. їх професійний розвиток передбачає постійну самоосвіту, участь у 
програмах підвищення кваліфікації та будь-які інші види і форми професійного 
зростання. Коледж сприяє професійному розвитку викладачів і вони щорічно 
проходять курси підвищення кваліфікації, один раз на п’ять років атестуються на 
відповідність займаній посаді та присвоєнню (відповідності) кваліфікаційної 
категорії (звання).

У коледжі функціонує одне відділення: ветеринарно-технологічне; три циклові 
комісії: викладачів загальноосвітніх дисциплін і дисциплін загальної підготовки, 
викладачів ветеринарних дисциплін, викладачів технологічних дисциплін.

Структурні підрозділи коледжу створені відповідно до законодавства та 
завдань діяльності закладу, функціонують на підставі окремих положень. Всі 
структурні підрозділи очолюють керівники, які мають достатній фаховий рівень та 
досвід роботи, працюють згідно з затвердженими посадовими інструкціями та 
щорічними планами роботи. Чинна схема управління забезпечує в достатній мірі 
освітній процес, кадрову, навчально-методичну роботу, своєчасну підготовку 
матеріально-технічної бази до кожного навчального року.



2. Формування контингенту студентів
Прийом здійснювався відповідно Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2023 році, затверджених наказом МОН України від 15 
березня 2023 року № 277 (зі змінами, затвердженими наказом МОН України від 06 
червня 2023 року № 682 та від 27 червня 2023 року № 786), зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції 28 березня 2023 року № 519/39575; Правил прийому до ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького» у 2023 році, 
затверджених педагогічною радою коледжу (протокол №5 від 20 квітня 2023 року), 
вченою радою університету (протокол №3 від 27 квітня 2023року); Положення про 
Приймальну комісію ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. 
Гжицького», яке затверджене директором коледжу від 05.12.2022 року.

Організацію прийому забезпечувала Приймальна комісія, що працювала 
відповідно вищеназваних документів. Уся документація з питань прийому до 
коледжу відповідає нормативним вимогам.

Прийом до коледжу здійснювався за конкурсом на підставі результатів 
вступних випробувань (для абітурієнтів з базовою середньою освітою), конкурсу 
результатів мультипредметного тесту Українського центру оцінювання якості 
освіти, мотиваційних листів або вступних випробувань (для абітурієнтів з повною 
загальною середньою освітою), за результатами вступних випробувань з фахових 
дисциплін (для абітурієнтів, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 
кваліфікованого робітника).

У коледжі проводиться активна профорієнтаційна робота відповідно до, 
затвердженого педагогічною радою, робочого плану заходів ВСП «Рожищенський 
фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького» щодо професійної орієнтації 
учнівської молоді та населення.

Інформація про коледж розміщується у довідниках для абітурієнтів та інших 
засобах масової інформації, на сайті закладу (http://college-lnuvmbt.kl.com.ua/), 
сторінках коледжу у facebook (groups/collegelnuvmbt), instagram (rozhysche.college), 
де висвітлено історичні відомості про створення закладу освіти, перелік 
спеціальностей, Правила прийому та інша інформація для вступників, студентів та 
усіх зацікавлених осіб.

Традиційно створюються рекламні буклети, оформляється інформаційна 
дошка оголошень, де можна отримати інформацію про коледж та особливості 
вступної кампанії.

http://college-lnuvmbt.kl.com.ua/


Налагоджена співпраця коледжу з обласним управлінням освіти та науки 
Волинської обласної державної адміністрації, гуманітариними відділами 
територіальних громад та загальноосвітніми закладами освіти.

Із профорієнтаційною метою викладачі коледжу активно долучилися до 
проведення онлайн-занять для учнів Волинського обласного еколого- 
натуралістичного центру Волинської обласної ради, секції «Юні фермери та 
ветеринари». У звітному - 2023 році було проведено 6 онлайн-занять з навчальних 
дисциплін «Ветеринарно-санітарна експертиза з основами переробки продукції 
тваринництва», «Внутрішні незаразні хвороби сільськогосподарських тварин», 
«Технологія переробки продукції тваринництва з основами виробничої санітарії», 
«Хірургія ветеринарної медицини», «Хвороби дрібних тварин», «Менеджмент і 
маркетинг у ветеринарній медицині».

Питання профорієнтаційної роботи знаходяться під постійним контролем 
адміністрації коледжу. На оперативних нарадах та на засіданнях педагогічної ради 
заслуховуються звіти про роботу приймальної комісії та результати прийому, 
визначаються напрямки щодо її покращення.

З метою адаптації студентів груп нового набору та в цілому збереження 
контингенту адміністрацією коледжу розроблені та запроваджуються заходи, а саме:

- ознайомлення студентів з традиціями коледжу;
- ознайомлення студентів з Правилами внутрішнього розпорядку в коледжі;
- знайомство зі студентами та їх родинами, робота зі згуртування колективу 

навчальної групи;
- години особистих бесід кураторів зі студентами;
- координація завідувем відділення роботи викладачів, які працюють в групах;
- анкетування студентів;
- проведення зборів батьків та індивідуальних бесід і зустрічей з ними.
Питання про адаптацію студентів заслуховуються на педагогічній раді 

коледжу, батьківських зборах.
Щомісячно на засіданнях старостатів, раді студентського самоврядування 

аналізується стан успішності та відвідування занять в навчальних групах.
Постійно підтримується зв’язок з батьками (опікунами).



Показники формування контингенту студентів за результатами вступної
кампанії 2023 року

№ 
п/п

Показник

Освітньо-професійні програми

Ветерин 
арна медицина

Технологі 
я виробництва і 

переробки 
продукції 

тваринництва

Разом

1. Ліцензований обсяг 
підготовки

100 50 150

2. Прийнято на навчання, 
всього (осіб), денна форма

55 27 82

в т.ч. за держзамовленням 27 9 36

в т.ч. за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб

28 18 46

3. Подано заяв 72 41 113

4. Обсяги державного 
замовлення

35 15 50

5. Конкурс абітурієнтів на 
місця державного 
замовлення

2,1 4,6 2,7

Динаміка змін контингенту студентів по денній формі навчання 
ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного

університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького»

№ 
з/п

Спеціальність Форма 
навчання

Кількість студентів

Разом І курс II курс III курс IV курс

1. Ветеринарна 
медицина

денна 162 19 61 49 33

2. Технологія 
виробництва і 

переробки 
продукції 

тваринництва

денна 67 6 25 28 8

Разом по коледжу 229 - 25 86 77 41



3. Кадрове забезпечення освітнього процесу
Одним з найважливіших показників роботи коледжу є його кадрове 

забезпечення.
Формування педагогічного колективу здійснюється на підставі існуючого 

законодавства у відповідності з базовою освітою.
Станом на 01.01.2024р. освітній процес у коледжі забезпечують 23 викладачі з 

них:
11 - викладачів-методистів;
1 - старший викладач;
18 - спеціалістів вищої категорії;
2 - спеціалісти першої категорії;
3 - спеціалісти.
Відповідно до Закону України «Про освіту» та «Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» затвердженого 
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019р. №800, педагогічні 
працівники коледжу щорічно підвищують кваліфікацію. Протягом 2023 року 
проходили підвищення кваліфікації у Національній академії педагогічних наук 
України, ДЗВО «Університет менеджменту освіти», Центральному інституті 
післядипломної освіти шість викладачів - загальним обсягом - 132 год; у 
Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти - чотири викладачі - 122 
год.; у Білоцерківському національному аграрному університеті - одинадцять 
викладачів - 420 год.; у НМЦ вищої та фахової передвищої освіти - три викладачі - 
48 год.

Через платформу масових відкритих онлайн-курсів підвищили фаховий рівень 
двадцять три викладачі - 198 год.

Через платформу масових відкритих онлайн-курсів «Прометеус» підвищили 
фаховий рівень 5 викладачів - 90 год.

У інших суб’єктів (Академія цифрового розвитку, Iteacher, EdPro, Педрада, На 
урок, ТзОВ IT ДАТА ЦЕНТР) надання освітніх послуг онлайн, підвищили свій 
методичний рівень решта викладачів - 108 год.

Разом обсяг підвищення фахових компетенцій викладачів у 2023 році склав - 
920 годин (35год. на кожного викладача коледжу).

Окрім, курсів підвищення кваліфікації педагогічні працівники постійно 
підвищують свої фахові компетентності участю у вебінарах, семінарах, тренінгах, 
конференціях, тощо.



Дотримуючись вимог Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу 
освіту» та «Положення про атестацію педагогічних працівників» затвердженого 
МОН України, педагогічні працівники проходять атестацію, не менше одного разу 
на п’ять років, крім випадків, передбачених законодавством. За результатами 
атестації визначається відповідність педагогічного працівника займаній посаді, 
присвоюються кваліфікаційні категорії, педагогічні звання.

2023 рік, не враховуючи ситуації в державі, не був винятком, а саме:
- 7 педагогічних працівники атестовані на відповідність займаній посаді,
з них:
- 5 педагогічним працівникам - підтвердженно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії»,
- З - підтверджено педагогічне звання « викладач-методист»,
- 1 - присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»,
- 2 - присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

4. Зміст підготовки фахівців
Підготовка фахових молодших бакалаврів у коледжі проводиться на підставі 

нормативних документів організації освітнього процесу.
Освітній процес в коледжі забезпечується відповідно до «Положення про 

організацію освітнього процесу у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ 
імені С. 3. Гжицького», базується на принципах відкритості, доступності, єдності і 
наступності освітнього процесу, безперервності, гнучкості та прогностичності, 
гуманізму, демократизму та пріоритетності загальнолюдських духовних цінностей, 
національної спрямованості, міжнародної інтеграції, незалежності від втручання 
будь-яких політичних партій, громадських та релігійних організацій.

Якісна підготовка фахівців здійснюється завдяки:
- упровадженню та використанню освітянських стандартів та навчальних 

програм з урахуванням сучасних вимог до фахівця;
- постійному фаховому зростанню педагогічних працівників через 

підвищення кваліфікації, стажування, навчально-методичну роботу;
- використанню сучасної навчально-лабораторної бази (Internet, електронна 

бібліотека, мультимедійні навчальні комплекси, нові інформаційно-комунікаційні 
технології);

- організації та проведенню конференцій, семінарів, круглих столів.
Освітній процес у коледжі здійснюється відповідно до освітньо-професійних 

програм підготовки фахових молодших спеціалістів, розроблених відповідно до 



Стандартів фахової передвищої освіти, затверджених наказами МОН України 
№1285 від 30.11.21р., №1478 від 30.12.21р. розглянутих та ухвалених на засіданнях 
педагогічної ради та затверджених директором коледжу.

Навчальні плани розроблені відповідно до освітньо-професійних програм 
підготовки фахового молодшого бакалавра, затверджені директором коледжу і 
погодженні ректором ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького.

Згідно з освітньо-професійними програмами і навчальними планами 
викладачами складаються навчальні програми дисциплін, які розглядаються та 
ухвалюються на засіданнях циклових комісій і затверджуються педагогічної радою, 
або ж використовуються типові навчальні програми, з внесенням змін, що 
відображають потреби ринкової економіки та відповідають вимогам національних 
міжнародних стандартів.

Навчальні програми дисциплін загальноосвітньої підготовки переважно 
типові, рекомендовані МОН України, адаптовані до специфіки професійної 
спрямованості закладу.

На підставі навчальних програм розробляються робочі навчальні програми, які 
містять назви конкретних тем, послідовність їх вивчення, тип занять, форми 
контролю, домашні завдання, теми для самостійного опрацювання, перелік 
навчальної та методичної літератури. Робочі навчальні програми розглядаються та 
ухвалюються на засіданнях циклових комісій і затверджуються заступником 
директора з навчальної роботи.

У 2023 році зміст робочих навчальних програм відповідав сучасному розвитку 
сільського господарства і забезпечив якісну освіту. Навчальні плани і програми 
виконано в повному обсязі. Постійний контроль за їх виконанням здійснювали 
заступник директора з навчальної роботи, голови циклових комісій.

Контроль за станом та якістю організації освітнього процесу, якістю знань 
здобувачів освіти, виконанням засобів діагностики постійно здійснюється 
директором, заступником директора з навчальної роботи, завідувачем відділення, 
методистом, відповідальними за навчально-виробничу і виховну роботу, керівником 
фізичного виховання, головами циклових комісій.

В освітньому процесі використовуються наступні контрольні заходи:
- викладачами - поточний, тематичний та підсумковий контроль;
- адміністрацією - директорські контрольні роботи, зрізи знань, комплексні 

контрольні роботи.
Аналіз якості підготовки фахівців, результати контрольних заходів, 

екзаменаційних сесій, захисту курсових робіт постійно розглядаються на засіданнях 
педагогічної, адміністративної, методичної рад, циклових комісій.



Підсумком навчання студентів з кожної спеціальності є Державна атестація, 
яка проводиться у вигляді комплексного кваліфікаційного іспиту, що базується на 
дисциплінах циклу професійної та практичної підготовки. Програма іспиту 
відповідає вимогам теоретичної та практичної підготовки студентів. Результати 
свідчать про достатній рівень якості знань випускників.

5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення
* освітнього процесу

Всі організаційно-координаційні заходи щодо навчальної, методичної, 
навчально-виробничої, виховної роботи педколективу спрямовані на здійснення 
фахової підготовки та формування особистості майбутніх фахових молодших 
бакалаврів з урахуванням національних інтересів України.

Організаційно-методичне забезпечення освітнього процесу регламентується 
нормативно-директивними документами Міністерства освіти і науки України та 
базується на Законах України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту».

Усі нормативно-правові документи доводяться до відома педагогічних 
працівників на засіданнях педагогічної, адміністративної, методичної рад, 
засіданнях циклових комісій. Документи реєструються і розсилаються по 
підрозділах для практичного використання.

Своєчасно складаються графіки навчального процесу, розклади навчальних 
занять, заліків, іспитів, Державної атестації, плани роботи педагогічної, методичної, 
бібліотечної рад, відділення, методичного кабінету, перспективний план виховання 
студентів, плани роботи циклових комісій, план фізкультурно-оздоровчої роботи, 
план роботи відповідальної за навчально-виробничу практику, тощо. На їхній 
підставі завідувачі кабінетами і лабораторіями, викладачі, куратори розробляють і 
виконують свої плани і заходи, а саме: плани кабінетів і лабораторій, гуртків, 
індивідуальні плани викладачів, плани роботи кураторів навчальних груп.

Відповідно до графіків та планів проводяться засідання педагогічної ради 
коледжу, на яких обговорюються актуальні питання діяльності закладу освіти, його 
структурних підрозділів, організації освітнього процесу, розглядаються звіти 
розглядаються і затверджується внутрішні Положення, для внормування окремих 
організаційних питань.

У 2023 році на засіданнях педагогічної ради розглядались робочі питання, 
заслуховувались звіти, приймались рішення і затверджувались внутрішні 
нормативні документи, а саме:



1) Про підсумки навчальної, виховної, практичної і спортивно-масової 
роботи у І семестрі 2022-2023 н.р.

2) Про звіт роботи бібліотеки за 2022 р.
3) Про розгляд і затвердження плану роботи бібліотеки на 2023 р.
4) Про фінансовий звіт надходження та використання всіх коштів отриманих 

у 2022р.
5) Про розгляд і затвердження кошторису коледжу на 2023 р.
6) Про розгляд і затвердження «Положення про методичну раду ВСП 

«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ ім. С.З. Гжицького».
7) Про розгляд і затвердження витягу з протоколу конкурсної комісії 

відбіркового туру Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-2023» у ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ ім. С.З. Гжицького».

8) Про розгляд і затвердження «Положення про методичний кабінет ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького».

9) Про розгляд і затвердження «Положення про ККР ВСП «Рожищенський 
фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького».

10) Про розгляд і затвердження «Положення про атестацію і паспортизацію 
кабінетів (лабораторій) ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені 
С.З.Г жицького».

11) Про внесення змін до «Положення про щорічне рейтингове оцінювання 
роботи викладачів ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені 
С.З.Гжицького».

12) Про розгляд і схвалення навчальної програми вибіркового компоненту 
(дисципліни) «Основи фермерської діяльності».

13) Про розгляд і затвердження Правил прийому до ВСП «Рожищенський 
фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» у 2023 році.

14) Про розгляд і затвердження Плану заходів щодо профорієнтації роботи 
коледжу та закріплення відповідальних за проведення цих заходів по 
територіальних громадах.

15) Щодо результатів здійснення здобувачами вільного вибору дисциплін 
відповідно до Положення про порядок та умови обрання здобувачами освітніх 
компонентів у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені 
С.З.Гжицького».

16) Про розгляд і схвалення вибору підручників викладачами загальноосвітніх 
дисциплін відповідно до листа МОН України від 28.03.2023р. №1/4275-23 «Щодо 
забезпечення виконання наказу МОН від ЗО вересня 2022 року № 871 (зі змінами) та 
від 20 березня 2023 року №315».



17) Про підсумки робота кваліфікаційних екзаменаційних комісій у 2023 році.
18) Про результати проведення дистанційного тестового оцінювання знань 

студентів випускного курсу
19) Про підсумки та аналіз роботи циклових комісій у 2022-2023 н.р.
20) Про підсумки навчальної робота у II семестрі 2022-2023 н.р.
21) Про підсумки роботи відділення у II семестрі 2022-2023 н.р.
22) Про підсумки виховної робота відділення у II семестрі 2022-2023 н.р.
23) Про підсумки практичної роботи у II семестрі 2022-2023 н.р.
24) Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників та документів про підвищення кваліфікації виданих установами 
(організаціями) закладами, які провадять освітню діяльність із підвищення 
кваліфікації без відповідної ліцензії та/або за неакредитованими освітніми 
програмами підвищення кваліфікації.

25) Про ознайомлення зі складом педагогічної ради коледжу на 20232024 
навчальний рік.

26) Про вибори секретаря педагогічної ради на 2023-2024 навчальний рік.
27) Про підсумки спортивно-масової та методчної робіт за II семестр 2022- 

2023 н.р.
28) Про роботу приймальної комісії 2023 року.
29) Про розгляд та затвердження планів роботи педагогічної ради на 2023-2024 

н.р.; роботи методичного кабінету на 2023-2024 н.р.; Перспективного плану 
національного виховання студентів ВСП «Рожищенський фаховий коледж 
ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» на 2023-2024 н.р.; роботи циклової комісії 
загальноосвітніх дисциплін та загальної підготовки на 2023-2024 н.р.; роботи 
циклової комісії ветеринарних дисциплін на 2023-2024 н.р.; роботи циклової комісії 
технологічних дисциплін на 2023-2024 н.р.; фізкультурно-оздоровчої роботи з 
фізичного виховання на 2023-2024 н.р.; робота завідувача навчально-виробничої 
практики на 2023-2024 н.р.; роботи відділення на 2023-2024 н.р.; планів навчальних 
кабінетів (лабораторій) та гуртків при них на 2023-2024 н.р.

30) Про внесення змін до Порядку (Правил) формування рейтингу успішності 
студентів ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» 
для призначення академічних стипендій затвердженого педагогічною радою 19 
квітня 2021 року протокол №6.

31) Про адаптацію студентів нового набору до умов навчання, їх якісний 
склад, завдання педагогічного колективу зі збереження контингенту студентів.

32) Про підготовку до зимової екзаменаційної сесії, стан ведення журналів 
обліку роботи академічної групи та іншої облікової документації.



33) Про розгляд та затвердження Положення про організацію освітнього 
процесу у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького».

34) Про розгляд та затвердження Положення про курсові роботи у ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького».

35) Про внесення змін до Положення про академічну доброчесність у ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» від 29 червня 2022 
року.

36) Про внесення змін до Порядку (Правил) формування рейтингу успішності 
студентів ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького» 
для призначення академічних стипендій затвердженого педагогічною радою 19 
квітня 2021 року протокол №6.

37) Про результати проведеного дистанційного тестового оцінювання знань 
студентів випускного курсу 2022-2023 навчального року.

38) Про визнання інформальної освіти як підвищення кваліфікації.
Один раз в тиждень проводяться засідання адміністративної ради, на яких 

розглядаються та узгоджуються поточні питання діяльності колективу.
У коледжі функціонує методична рада, роботу якої очолює заступник 

директора з навчальної роботи. До складу методичної ради входять методист, 
голови циклових комісій, представники адміністрації, завідувач бібліотекою. У 2023 
році відбулось чотири засідання методичної ради, на яких розглядались, 
ухвалювались наступні питання:

1. Внесення змін і доповнень до Положення про рейтингове оцінювання 
роботи викладачів у ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. 
Гжицького».

2. Розгляд та схвалення Положення про методичний кабінет у ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького».

3. Розгляд та схвалення Положення про паспортизацію і атестацію 
навчальних кабінетів та лабораторій у ВСП «Рожищенський фаховий коледж 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького».

4. Розгляд та схвалення Положення про пакет комплексної контрольної 
роботи у ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького».

5. Обговорення стану виконання індивідуальних планів викладачів ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького».



6. Обговорення результатів паспортизації та атестації навчальних 
кабінетів та лабораторій ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. 
Гжицького».

7. Обговорення стану оновлення пакетів комплексних контрольних робіт 
освітніх компоненентів у ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. 3. Гжицького».

8. Обговорення підсумків роботи методичної ради за 2022-2023 
навчальний рік.

9. Обговорення та схвалення змін до Положення про академічну 
доброчесність ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького».

10. Обговорення та схвалення Положення про виконання курсових робіт у 
ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького».

11. Розгляд та схвалення Положення про організацію освітнього процесу у 
ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького».

Навчально-методична робота викладачів коледжу спрямована на розробку 
та удосконалення навчально-методичних комплексів дисциплін, впровадження 
інноваційних педагогічних технологій, активних форм та методів навчання, 
вивчення та впровадження передового та перспективного досвіду роботи, виховання 
студентів через аудиторну та поза аудиторну роботу.

Для усіх навчальних дисциплін розроблені і постійно оновлюються навчально- 
методичні комплекси, як у паперовому вигляді, так і в електронному та розміщенні 
на загальноколеджівській навчальній платформі MOODLE (mdl-college- 
lnuvmbt.com).

Двома викладачами оговорені освітні веб-сайти, які постійно наповнюються 
методичними матеріалами: (http://rogvetkoledg.in.ua/7page_idk290),
(https://kudenchuk.ucoz.net).

Зміст навчального матеріалу систематично поновлюється з урахуванням нових 
Законів та нормативних актів, змін, що відбуваються в освіті, економіці, 
агропромисловому секторі, харчовій промисловості, ветеринарній медицині, а також 
запроваджень у діяльність установ та підприємств нової техніки і сучасних 
технологій.

lnuvmbt.com
http://rogvetkoledg.in.ua/7page_idk290
https://kudenchuk.ucoz.net


Інформацію про ці зміни викладачі знаходять у періодичних виданнях, 
безпосередньо на виробництві під час керівництва виробничою практикою, при 
проходженні підвищення кваліфікації.

Одним з напрямків методичної роботи педколективу є створення навчальних 
посібників, розробка лекцій, тестових завдань, методичних рекомендацій/вказівок 
для використання студентами під час проведення навчальних занять та при 
опрацюванні тем, які винесені на самостійне вивчення.

За звітний» період викладачами було створено ряд методичних матеріалів 
(навчальних посібників, робочих зошитів, вказівок/рекомендацій/методичок, 
тестових завдань), а саме:

1. Методичні рекомендації «До викладання лабораторних занять з біології 
та екології для здобувачів фахової передвищої освіти».

2. Методрозробка: «Соціологія. Тестові завдання з навчальної 
дисципліни».

3. Методрозробка: «Використання інтерактивних технологій на заняттях 
математики як фактор формування комунікативної компетентності студентів».

4. Методична розробка: «Годівля сільськогосподарських тварин. Норми 
годівлі сільськогосподарських тварин».

5. Методична розробка: «Технологія виробництва продукції 
бджільництва».

6. Методична розробка: «Іксодові кліщі та хвороби, які вони викликають».
7. Методрозробка : «Інфекційні хвороби спільні для різних видів тварин».
8. Методична розробка на тему: «Використання засобів мотивації у 

навчальній діяльності в процесі вивчення фізики та астрономії».
9. Методична розробка на тему: «Тестові завдання з дисципліни 

Тваринництво для здобувачів освіти спеціальності 211 Ветеринарна медицина».
10. Методична розробка з навчальної практики на тему: «Збірник завдань 

для практичних занять з навчальної дисципліни Технологія виробництва і переробки 
продукції свинарства».

11. Методичні рекомендації до проведення відкритого заняття: «Поняття 
про ковбасне виробництво».

12. Методичні рекомендації до проведення відкритого заняття: «Векторний 
графічний редактор як інструмент для дизайну. Основні інструменти для 
малювання».

Окрім, вищевказаних матеріалів, викладачі створювали електронні супроводи 
занять, презентації/рріх до окремих тем, тестові завдання для тематичного і 
підсумкового оцінювання знань здобувачів освіти, завдання для проведення заліків 



та екзаменів, як в очній, так і в в дистанційній формі. Дистанційні заняття 
проводили з використанням інструментів Google(Meet) з використанням 
презентацій, відео(ютуб) та інтерактивних матеріалів різноманітних сайтів та 
програм: mozaBook (навчальне презентаційне програмне забезпечення), mozaWeb 
(цифрові книги, інтерактивний зміст, пов’язані з навчальними предметами), «Google 
Classroom» (для надання додаткових матеріалів та завдань), «Classtime», «Google 
Форми» (для проведення онлайн-оцінювання знань), LeamingApps (пропонуються 
вправи на платформі), навчальної платформи Moodle.

З метою самоосвіти і обміну досвідом на засіданнях циклових комісій було 
заслухано і обговорено доповіді викладачів на такі теми:

1. Педагогічний етикет: сучасні норми поведінки викладача в закладі 
освіти.

2. Виклики сьогодення для учасників освітнього процесу.
3. Впровадження інформаційно-комунікативних технологій та 

інтерактивних методик з метою оптимізації навчального процесу викладання 
суспільних дисциплін.

4. Використання електронних лекцій-презентацій при вивченні освітніх 
компонент соціально-гуманітарного циклу.

5. Комп’ютер як засіб активізації процесу навчання студентів фізики.
6. Модульне об’єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище, як 

платформа для навчання студентів.
7. Про актуальні тенденції сьогодення у викладанні математики.
8. Про вплив загартування на здоров’я людини.
9. Про психологічну підтримку студентів коледжу в умовах війни.
10. Патріотичне виховання на заняттях інформатики.
11. Використання робочих зошитів як засіб оптимізації освітнього процесу з 

економічних дисциплін.
12. Сучасні методи діагностики захворювань у тварин з порушенням обміну 

речовин.
13. Вимоги до сучасного заняття у фаховому коледжі.
14. Основні джерела і фактори забруднення навколишнього середовища.
15. Науково-технічний прогрес у навчальному процесі.
16. Сучасні інтерактивні технології у викладанні іноземної мови у коледжі.
Викладачі коледжу у 2023 році були учасниками наукових, науково- 

практичних конференцій:
1. III Міжнародна науково-практична інтернет конференція «Ресурсно- 

орієнтоване навчання в 3D: доступність, діалог, динаміка»; тема доповіді: 



«Активізаціянавчальної діяльності здобувачів освіти з економічних дисциплін через 
використання інноваційних освітніх технологій»

2. CXVII Міжнародна науково-практична конференція «Стан та тенденції 
розвитку науки, освіти та суспільства» за темою «Національно-патріотичне 
виховання студентської молоді у контексті поглядів Констянтина Ушинського» (м. 
Вінниця).

3. II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція "FUTURE OF 
WORK: NECHNOLOGICAL, GENERATTIONAL AND SOCIAL SHIFTS", тема: 
"Морфологічний та хімічний склад туш бугайців за впливу мінеральних добавок" (м. 
Дніпро)
Для участі у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР-2023» 
викладачами коледжу були представленні наступні роботи:

1. Методичні рекомендації для виконання практичних завдань з навчальної 
дисципліни для студентів спеціальності 204 Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва - МЕХАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЧИХ 
ПРОЦЕСІВ У ТВАРИННИЦТВІ

2. Робочий зошит для практичних занять з навчальної дисципліни для здобувачів 
освіти спеціальності 204 Технологія виробництва
і переробки продукції тваринництва - ОРГАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЧОЇ І 
БІЗНЕСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

3. Навчально-методичний посібник для здобувачів освіти спеціальності 204 
Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва БЕЗПЕКА 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ З ОСНОВАМИ ОХОРОНИ ПРАЦІ

4. Робочий зошит ОПЕРАТОР ІЗ ШТУЧНОГО ОСІМЕНІННЯ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТВАРИН ТА ПТИЦІ (для проведення занять 
із здобуття робітничої професії для здобувачів освіти спеціальності 211 
Ветеринарна медицина)

5. Робочий зошит для практичних занять з навчальної дисципліни для здобувачів 
освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва - ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ СВИНАРСТВА 
Педагоги коледжу підтримували, сприяли і були науковими керівниками

студентів-учасників конференцій, турнірів, конкурсів, олімпіад:
1. Онлайн-турнір «Майбутні лідери України: образ мислення та стиль 

життя»; студентський проект «21 символ сильної України: українські успішні 
бренди» (Катерина Хурава, керівник - Леся Куденчук, м. Київ)

2. XVI Міжнародна студентська наукова конференція «Молодь як 
стратегічний потенціал розбудови національної економіки», студентська доповідь 



тему: «Використання штучного інтелекту у ветеринарії» (Ольга Данелюк, керівник - 
Оксана Черняк, м. Луцьк).

3. XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з інформатики 
(учасники і переможці)

4. ІУстудентська пошуково-дослідницька конференція «Наука: Перші 
кроки» у нашому коледжі, участь брало 14 студентів -доповідачів та 13 викладачів- 
наукових керівників.

5. Проведено на базі коледжу ОМО голів студентських профкомів.
6. Студентська конференція «Дні студентської науки», Львівський 

національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С 
3. Гжицького

7. Радіодиктант національної єдности #пишемо разом;
8. II (обласний) етап XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (АннаКарпович, II тех)
9. II (обласний) етап XXIV Міжнародного конкурсу знавців української 

мови імені Петра Яцика (Ольга Власюк)
10. Популяризація інформації про акцію «Запали свічку пам’яті» та участь у 

ній.
Виховна робота є органічним компонентом освітньої діяльності ВСП 

«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького». У ній 
актуалізовано студентоорієнтований підхід та реалізовано мету - формування 
патріота-громадянина, особистості з високими моральними цінностями, 
комунікативними вміннями, професійною компетентністю, здатної успішно 
вирішувати проблеми та протидіяти асоціальним виявам у суспільстві.

У виховному аспекті освітнього процесу коледжу Перспективним планом 
національного виховання студентів охоплено всі напрями (національно-патріотичне, 
інтелектуально-духовне, морально-правове, художньо-естетичне, трудове, фізичне 
виховання та утвердження здорового способу життя) і прослідковано узгоджену 
роботу із завідувачем відділення, керівником фізичного виховання, кураторами 
груп, вихователем гуртожитку, бібліотекарями, художнім керівником, органами 
студентського самоврядування.

Педагогічний колектив закладу освіти, керуючись у своїй роботі 
Конституцією України, Законами України "Про освіту", "Про фахову передвишу 
освіту", Державною національною програмою "Освіта" (Україна XXI ст.), 
Постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 року № 932, якою 
затверджено План дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного 
виховання на 2020-2025 роки, Концепцією національно-патріотичного виховання в 
системі освіти України, в умовах воєнної агресії рф вважає національно-патріотичне 



виховання одним із пріоритетних напрямів розвитку національної свідомості та 
виховує громадянина - патріота своєї Батьківщини, готового до подальшої освіти і 
трудової діяльності, з вільними політичними і світоглядними переконаннями, 
формує творчу особистість, свідоме ставлення до обов’язків, повагу до 
національних цінностей народу, соціальну активність та відповідальність за 
доручені справи, навички здорового способу життя. Пріоритетний напрям 
організації виховної роботи - індивідуальний підхід до кожного студента, 
стимулювання«саморозвитку й самовиховання, духовного пошуку, створення 
сприятливого виховного середовища, залучення студентів до здобутків духовної та 
моральної культури нації, виховання патріотів, гідних громадян України.

Визначальною складовою організації виховної роботи на сьогоднішній день є 
оновлення її змісту, пошук нових педагогічних технологій. Поєднавши традиційні і 
новітні виховні форми і методи, у коледжі створена чітка організаційна побудова 
виховного процесу. Виховна робота реалізується у різних формах і здійснюється 
двома основними шляхами: безпосередньо через освітній процес і у позанавчальний 
час.

Зважаючи на те, що освітній процес - один із основних чинників виховання 
студентської молоді, велика увага приділяється виховному спрямуванню занять. 
Даючи студентам знання за фахом, педагоги водночас прищеплюють молоді 
загальнолюдські моральні норми, сприяють формуванню активної життєвої позиції, 
виховують почуття патріотизму.

Усі виховні заходи, проведені в коледжі впродовж 2023 року, спрямовувались 
на формування свідомості активного, цілеспрямованого громадянина України. Уже 
традицією стало щоденне вшанування пам’яті загиблих Героїв у рамках проведення 
Загальнонаціональної хвилини мовчання. З нагоди Дня єднання та Дня Державного 
Герба України студенти приєдналися до міського патріотичного флешмобу «Символ 
єдності»; до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні організовано захід «Вони помирали, 
щоб жила Україна...»; з метою вшанування пам’яті жертв Голодоморів студенти 
коледжу приєдналися до загальноміського мітингу-реквієму «Запали свічку 
пам’яті». Відповідно до плану, кураторами в групах проведені уроки патріотизму на 
теми: "Крути- бій за майбутнє» (до Дня пам'яті Героїв Круг), «Пам‘ять заради 
майбутнього» (до Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні). Напередодні Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського 
козацтва і Дня захисників та захисниць України проведено патріотичний захід «Очі 
янголів у формі ЗСУ», благодійний ярмарок з метою збору коштів для потреб ЗСУ, 
змагання з розбирання та збирання АК-74 серед першокурсників (за участі 
представників Рожищенського РТЦК), вшанування пам’яті загиблих випускників 
коледжу біля пам’ятної дошки. До Дня Святого Валентина представниками 
студентського самоврядування проведено виховний захід «Кохання з присмаком 



війни». Про масштаби трагічних подій і героїзм людей, які, ризикуючи власним 
життям і здоров'ям, рятували світ від радіації, говорили під час заходу «Чорнобиль: 
вічний спомин і вічний біль». До 209-ї річниці від Дня народження Тараса Шевченка 
оформлено відеоролик «Наш Шевченко», також студенти відвідали літературно- 
музичну композицію "Борітеся! Поборемо!" на базі Центру культурних послуг 
Рожищенської міської ради. Проведено захід вшанування пам’яті талановитої 
української поетеси Олени Теліги, («Я йду на клич задимлених вогнів»). Про 
історію Великодня, традиції його святкування, прикмети та обряди проведено захід 
«Великдень всіх нас на гостини кличе!»; про родину та одвічні людські цінності 
організовано виховні годині «З родини йде життя людини», «Моя сім’я, моя родина 
в житті і долі України» (до Міжнародного дня сім’ї); про хліб як один із 
найдавніших і основних продуктів харчування говорили на виховній годині "Хліб - 
усьому голова". У День української писемності та мови здобувані освіти традиційно 
взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. Для 
загартування духу студентів, їх згуртування, організовано змагання патріотичного 
змісту - квест «Шляхами рідної України».

Враховуючи те, що сучасна молодь є активним учасником різних Інтернет- 
спільнот, проводилось тематичне інформування шляхом розміщення дописів на 
офіційних інтернет-ресурсах коледжу (сайті, фейсбук-сторінці, групі в мережі 
Інстаграм): з нагоди Дня Соборності України, Дня вшанування пам’яті Героїв 
Небесної Сотні, річниці повномасштабного вторгнення росії, Дня Європи, Дня 
пам’яті та примирення. Здійснювався перегляд тематичних відеофільмів до Дня 
вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України, до першої річниці початку визволення українських земель 
від рашистських загарбників.

Важливу роль у формуванні особистості здобувачів освіти та їхньої поведінки 
відіграють виховні заходи морально-етичної тематики, оскільки спрямовані на 
виховання моральних цінностей, розвиток етичних норм та формування соціально 
прийнятних моделей поведінки. Зокрема, у коледжі проведено виховні заходи на 
теми «У заздрості немає радості» - про те, як виявити і викоренити в своїй душі гріх 
заздрості; «Мати - берегиня наша» - про нескінченну материнську любов; «Хай 
буде еталоном чиста совість» - про те, що впливає на формування і розвиток совісті 
людини.

Завдяки тісній співпраці бібліотеки коледжу’ з Комунальним закладом 
"Публічна бібліотека" Рожищенської міської ради студенти відвідали ряд заходів: 
літературно-музичний журнал «О, дивна квітко України, зів’яла ти на чужині» (з 
нагоди ювілейної дати співачки Квітки Цісик); історичний хронограф «З чого 
починався Євромайдан» (з нагоди Дня Гідності та Свободи). У Хабі цифрової 
освіти, що функціонує на базі КЗ "Публічна бібліотека", здобувані освіти пройшли 



навчальний курс з основ кібербезпеки на національній онлайн-платформі з цифрової 
грамотності «Дія. Освіта», відвідали годину кіберзахисту під назвою «Кібербезпека - 
знати і застосовувати!», переглянули освітній серіал «Обережно! Кібершахраї!».

У 2023 році на базі коледжу в онлайн-режимі відбулось обласне методичне 
об’єднання голів студентських профкомів, де було представлено доповідь: 
«Результативна співпраця профспілкових організацій фахового коледжу - запорука 
якісного освітнього процесу» та соціальний відеопроєкт «Цікаво. Корисно. А чи 
безпечно? Інтернет-загрози та кібербулінг», обговорено питання про булінг в 
освітньому середовищі, його попередження, відповідальність за порушення 
законодавчих норм, захист здобувачів освіти,

Багато зусиль було спрямовано на дотримання прав підлітків, їх безпеку. 
Кураторами груп проводилась робота зі студентами та їх батьками з метою 
попередження втягування молоді у діяльність небезпечних російських молодіжних 
рухів. З метою підвищення рівня обізнаності здобувачів освіти щодо ризиків, 
пов’язаних із поводженням із вибухонебезпечними предметами, студентами 
пройдено онлайн-курс «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш» на освітній платформі 
«Зрозуміло». До Дня безпечного Інтернету проведено опитування для визначення 
рівня обізнаності здобувачів освіти з правилами безпеки в Інтернет-мережі, а з 
метою висвітлення можливих Інтернет-загроз та дотримання правил поведінки у 
віртуальному світі проведено інформаційно-пізнавальний захід на тему: «Немає 
повісті, сумнішої на планеті, ніж повість про сидіння в Інтернеті...». У рамках 
проведення Глобального тижня безпеки дорожнього руху студенти коледжу 
доєдналися до єдиного національного онлайн-уроку «Безпечна дорога додому».

В умовах повномасштабного вторгнення надзвичайно важливою є тема 
медіаграмотності та кіберзахисту. У межах проекту з медіаграмотності «Район. 
Діти» кореспондентка Інтернет-видання «Район.Рожище» ознайомила здобувачів 
освіти з XR-виставкою «Справжні причини війни, або Як працює російська 
пропаганда». Студенти доєдналися до Всеукраїнського уроку єдності, що проходив 
на телеканалі "Суспільне.Культура" і був присвячений основам медіаграмотності, 
долучилися до освітньої кампанії з цифрової грамотності в рамках національного 
проекту “Дія. Цифрова освіта”, пройшовши національний тест на цифрову 
грамотність «Цифрограм».

Важлива роль відводилась психологічному стану студентів. З метою 
отримання рекомендацій щодо шляхів гармонізації та підтримки особистого 
ментального здоров'я коледж співпрацював з працівниками Центру соціальних 
служб Рожищенської міської ради: практичним психологом та фахівцем із 
соціальної роботи проведено просвітницьке заняття з елементами тренінгу на тему 
"Психічне здоров'я як складова здоров'я та благополуччя особистості". В рамках 
Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» працівники Центру соціальних 



служб провели тренінг на тему "Скажи «Ні!» насильству", обговорили зі студентами 
проблему жорстокості та її наслідків, поінформували молодь, як захиститися від 
будь-якого прояву насильства.

Упродовж 2023 року було налагоджено співпрацю з інспекторами відділу 
зв'язків з громадськістю управління патрульної поліції у Волинській області 
Департаменту патрульної поліції. Відбулося дві зустрічі зі студентами - роз’яснення 
норм законодавства і відповідальності за їх порушення та обговорення правил 
безпечної поведінки на дорозі, важливості їх дотримання, наслідків нехтування 
своєю безпекою.

Активними учасниками громадського життя коледжу є представники 
студентського самоврядування: старостат, студентська рада гуртожитку та коледжу, 
первинна профспілкова організація студентів, які об’єднують навколо себе 
студентів, небайдужих до загальноколеджівських і студентських справ, сприяють 
розвитку ініціативи, відповідальності, співробітництва. Метою студентського 
самоврядування є забезпечення виконання здобувачами освіти своїх обов'язків і 
захист прав, виявлення і реалізація творчих та лідерських здібностей серед молоді, 
формування кращих моральних якостей та командного духу.

У 2023 році було оновлено склад усіх структурних ланок студентського 
самоврядування, делеговано представників до педагогічної ради та стипендіальної 
комісії. Рада студентського самоврядування підтримувала тісний зв'язок з 
громадськими організаціями міста з питань розвитку молодіжної політики, 
делегувала свого представника до молодіжної ради при Рожищенській міській раді. 
Члени студентського самоврядування стали учасниками серії інформаційно- 
просвітницьких вебінарів військово-патріотичного спрямування, які проводились на 
базі Науково-методичного центру ВФПО. Також Студентською радою було 
забезпечено активну участь у щорічному фотоконкурсі-виставці авторських 
фотографій студентів, організованому Науково-методичним центром ВФПО за 
темою «Моя нескорена Україна». Одна зі світлин, відібрана та відправлена для 
участі у II етапі фотоконкурсу, потрапила до збірника кращих фоторобіт НМЦ.

Упродовж 2023 року студрада коледжу та гуртожитку організувала: 
виготовлення окопних свічок для наших захисників; майстер-клас із виготовлення 
парафінових свічок від студента І курсу Арсена Цицика з метою збору коштів на 
його лікування; профілактично-виховний захід для мешканців гуртожитку на тему 
«Алкоголь - друг чи ворог?»; фотофлешмоб з нагоди Дня вишиванки; вітальний 
захід з нагоди Дня працівників освіти. Спільно зі студентською профспілкою 
проведено розважальну програму до Дня студента, а на запрошення Молодіжного 
центру м. Рожище активні студенти взяли участь у щорічній соціальній екологічній 
акції з нагоди Всесвітнього дня прибирання.



Практично усі відкриті виховні заходи, що проводилися в коледжі, 
супроводжувались виступами вокального гурту «Мрія», що діє на базі коледжу. У 
соціальних мережах розміщено відеозаписи вітальних музичних виступів з нагоди 
Дня вишиванки, зустрічі з випускниками, Дня хустки, Різдва та Нового року. 
Студент групи III спецвет Владислав Шава здобув першу премію у номінації 
"Вокал" у Міжнародному мистецькому конкурсі "FRESH ART", що відбувся у Києві 
в дистанційному форматі.

Педагогічними працівниками закладу освіти приділялася значна увага 
індивідуальній роботі зі студентами, які проживають у гуртожитку. Щосеместру 
згідно графіка викладачами коледжу проводилась організаційно-виховна робота в 
гуртожитку, метою якої була перевірка санітарного стану кімнат, якості 
самопідготовки студентів до занять, виконання правил внутрішнього розпорядку.

З метою прищеплення студентам норм здорового способу життя, виховання 
екологічної культури особистості, розуміння необхідності гармонії відносин з 
природою проводилися бесіди про шкідливий вплив алкоголю, тютюнопаління, 
наркотиків, венеричних захворювань, СНІДу на організм людини. Задля 
попередження виникнення проблеми алкогольної та наркотичної залежності серед 
молоді в майбутньому, студентам продемонстровано лекцію «Вся правда про 
наркотики», яку читає діючий військовий ЗСУ Валерій Маркус.

Отже, під час занять, а також в позааудиторній роботі педагоги ставили 
за мету сформувати свідомого громадянина, патріота, професіонала, тобто 
людину з притаманними їй особистісними якостями і рисами характеру, 
світоглядом і способом мислення, почуттями, вчинками та поведінкою, 
спрямованими на розвиток демократичного громадянського суспільства. Основним 
виховним завданням педагогічних працівників закладу освіти було і залишається 
підвищення рівня національно-патріотичного виховання студентів, а також 
орієнтація здобувачів освіти на усвідомлений вибір ними здорового способу життя, 
активізація діяльності студентського самоврядування.

Спортивно-масова робота в коледжі проводиться на підставі «Положення 
про організацію фізичного виховання і масового спорту в коледжі» та «Плану 
фізично-оздоровчої роботи з фізичного виховання».

Навчальний процес з фізичного виховання у коледжі здійснюється у таких 
формах: навчальні заняття (теоретичні, практичні), виконання індивідуальних 
завдань, самостійна робота студентів (за завданням викладача), контрольні заходи, 
щорічне оцінювання фізичної підготовленості.

Основні види навчальних занять з фізичного виховання:
- лекції;
- практичні, індивідуальні заняття;



- консультації.
Позаучбові заняття з фізичного виховання організовуються і проводяться у 

формі:
- самостійних занять фізичними вправами;
- масових оздоровчих, фізкультурних і спортивних заходів;
- оздоровче і спортивне тренування, туристичні походи, дні здоров’я;
- спортивні змагання: внутрішні (першість груп, курсу, відділень коледжу) та 

зовнішні (міські,районні, обласні, регіональні, республіканські) тощо.
Відсоток студентів, охоплених фізичною культурою, становить 80 %.
Стимулювання студентів до занять фізичною культурою та спортом 

відбувається шляхом нагородження грамотами та дипломами, наказами директора 
коледжу за активну участь у пропаганді здорового способу життя.

З метою популяризації занять фізкультурою та спортом серед студентів 
зараховуються бали за участь у змаганнях різних видів при призначенні стипендії.

В коледжі організовано проходить спартакіада з восьми видів спорту: 
волейбол, шахи, шашки, настільний теніс, міні-футбол, армреслінг, гирьовий спорт, 
легка атлетика.

З цих же видів збірні команди коледжу виступають в обласній спартакіаді 
серед ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації.

В вересні місяці була проведена зустріч з міні-футболу між командами 
ветеринарного і технологічного відділень, приурочені Дню студентського спорту. В 
напруженій боротьбі перемогу виборола команда відділення «Ветеринарна 
медицина». Всі учасники змагань нагороджені грамотами.

В змаганнях брали участь 15 чоловік.
До Дня захисників і захисниць України у коледжі відбулися змагання серед 

студентів І курсу з розбирання і збирання АК-74.
Перше місце зайняв Андрій Кольчук, друге - Павло Клочук, третє - Василь 

Голубко. Всі призери змагань нагороджені грамотами.
В жовтні місяці були проведені туристичні походи у всіх запланованих групах.
На даний момент іде підготовка студентів до участі в обласних змаганнях з 

настільного тенісу, шашок і шахів.
Спортивні заходи висвітлені наказами директора коледжу та на Веб-сайті 

коледжу.
Інформування про стан і перспективи розвитку фізичної культури і спорту на 

офіційному Веб-сайті коледжу e-mail: vettehnikum@ukr.net сайт: http://www.koledg- 
lnuvm.ho.ua

Зовсім відсутнє фінансування спортивних секцій.

mailto:vettehnikum@ukr.net
http://www.koledg-lnuvm.ho.ua


Обов’язковою складовою освітнього процесу у ВСП «Рожищенський фаховий 
коледж ЛНУВМБ ім.С.З.Гжицького» є практична підготовка здобувачів освіти. 
Вона організовується у відповідності до освітньо-професійних програм і спрямована 
на завершення формування набутих компетентностей, оволодіння сучасними 
технологіями майбутньої професійної діяльності.

У 2023році у відповідності до навчальних планів і графіку освітнього процесу 
було організовано і проведено усі передбачені види практик: ознайомлювальну, 
навчальну, виробничі технологічну і переддипломну.

Наказом МОН України №510 від 02.05.2023 року затверджено «Положення 
про практичну підготовку здобувачів фахової перед вищої освіти», за яким у 
коледжі починаючи з 01.09.2023р. почали здійснювати практичну підготовку.

Викладачі спеціальних дисциплін готували навчально-методичну 
документацію для проведення навчальної практики у відповідності до освітньо- 
професійних програм підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальностей 
Ветеринарна медицина і Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва, оновлювали її згідно вимог нового Положення. Зміст практики 
розробляли у відповідності з навчальним планом і положення «Про організацію 
освітнього процесу».

Першочерговою основою для забезпечення практичної підготовки здобувачів 
освіти є база коледжу: кабінети, лабораторії, навчальна клініка, навчально- 
виробниче господарство. У травні-червні проведено паспортизацію кабінетів і 
лабораторій та підтверджено їх відповідність для провадження освітньої діяльності, 
в тому числі і тих, які забезпечують набуття спеціальних практичних 
компетентностей.

Було організовано роботу навчальної клініки: викладачі спеццисциплін мали 
можливість навчати студентів практичних навичок роботи з 
сільськогосподарськими тваринами. В умовах навчальної клініки відбулась 
практична частина комплексного кваліфікаційного іспиту спеціальності 211 
Ветеринарна медицина.

База навчально-виробничого господарства використовувалась менше, з 
об’єктивних причин, оскільки загроза повітряних тривог не минула. Заняття в 
умовах господарства відбувались за можливості перевезення студентів 
автотранспортом.

На відміну від попереднього року, вдалось проводити навчальну практику без 
застосування дистанційного навчання, тобто у очній формі.

Для ознайомлення з сучасними, обладнанням, пристроями, технологіями 
відповідно до спеціальності проводили заняття-екскурсії на такі об’єкти: ТДВ 
«Рожищенський сирзавод»; у лабораторію ветеринарно-санітарної експертизи 
Завокзального ринку м.Луцьк; у приватну клініку ветеринарної медицини «Олтан- 



вет» м.Луцьк; на комбікормовий завод с.Переспа; у ветеринарні аптеки та 
зоомагазин м.Рожище. Можливості були і більшими, проте першочерговим була 
безпека здобувачів освіти.

Значна робота пророблена з організації виробничих практик, де визначальним 
критерієм стало пошук і вибір баз практики, виходячи з їх спроможності виконання 
здобувачем освіти програми практики, її завдань у відповідності до освітньо- 
професійної програми. У 2023році продовжили співпрацю та уклали нові договори 
як з провідними підприємствами Волині:

СГПП «Рать», СПП «Дружба», СТзОВ «Лище», ТзОВ «Заріччя-Агро» , ТзОВ 
«МХП-Баффало», СПП «Гірсам», ТзОВ «Чебені плюс», ТзОВ «Гор-Агро», ТзОВ 
«Омега-плюс», ФГ «Шляхом традицій» Луцького району, ТзОВ «Прогрес» 
Володимир-Волинського району, ФГ «Перлина Турії», ФГ «Аміла», ТзОВ 
ім.Л.Українки Ковельського району; Ковельська районна державна лікарня 
ветеринарної медицини; Рожищенський відділ Луцької районної державної лікарні 
ветеринарної медицини;

В інших областях: ПСПП Агрофірма «Горинь» Кременецького району 
Тернопільської області.

- ТзОВ «Галичина Захід» Стрийського району Львівської області; ТзОВ 
«Жовківський племптахорпродуктор» Львівської області; ТзОВ «Угринів Екоферм» 
Червоноградського району Львівської області.

З представники сучасних свинокомплексів Львівщини було організовано 
зустрічі, де здобувачам освіти коледжу презентували власні виробництва, 
можливості виконання програм виробничих практик та перспектив майбутнього 
працевлаштування.

Організація зустрічей з представниками з виробництва, із зовнішніми 
стейкхолдерами освітньо-професійних програм у минулому році були під постійною 
увагою. З точки зору оволодіння практичними навичками майбутньої спеціальності 
на новітніх виробництвах дуже привабливим є з точки зору підготовки 
конкурентоспроможного фахівця.

Це підтверджують і результати виробничих практик, і відгуки керівників 
практики з виробництва. Після ґрунтовної практичної підготовки у коледжі і на 
виробництві значна частина студентів отримали запрошення на працевлаштування 
після закінчення навчання.

Восени було проведено підсумкову конференцію за наслідками виробничої 
технологічної практики за участі представників адміністрації коледжу, викладачів, 
здобувачів освіти, керівників практики з виробництва. У вигляді конструктивного 
діалогу визначено спільні напрямки роботи для досягнення мети у підготовці 
висококваліфікованих фахівців для економіки держави.



Для інформаційного забезпечення освітнього процесу у коледжі функціонує 
бібліотека.

Структурно Бібліотека коледжу складається із таких підрозділів - абонемент, 
читальна зала, та книгосховище, в читальній залі наявні 2 комп’ютера приєднані до 
мережі Інтернет, wi-fi мережа, 2 принтери (1 кольоровий 1 чорно білий) та 1 
копіювальний апарат, в вільному доступі для користувачів бібліотеки.

У 2023 році бібліотека коледжу проводила комплексне інформаційне та 
бібліотечно-бібліографічне обслуговування читачів за допомогою традиційних 
друкованих документів із застосуванням карткових каталогів, а також за допомогою 
електронної бібліотеки на платформі МУДЛ на сьогодні маємо такі результати 
щодо наповнення електронної бібліотеки:

• із спеціальності «Технологія переробки продукції тваринництва» - 
завантажено 86 підручника.

• із спеціальності Ветеринарна медицина - завантажено 77 підручників.
• окремо Загальноосвітня підготовка, яка розділена по навчальних 

дисциплінах - завантажено понад 160 підручників. Позначкою * марковано 
підручники пропоновані переліком МОН у 2023-2024 навчальному році.

На початку вересня 2023 року проходила масова видача комплектів навчально 
літератури на руки здобувачам освіти по групах.

За єдиною реєстраційною картотекою за 2023 рік в бібліотеці всього 
обліковано 322 користувача.

За 2023 р. загальна документовидача становить 16924, відвідування - 8431.
Для успішного використання документально-інформаційних ресурсів 

бібліотека пропонує інформаційну допомога у підборі матеріалу для занять, 
семінарів, контрольних, самостійних, курсових робіт, написанню рефератів тощо.

Працівники надають користувачам всі види довідково-бібліографічних 
довідок: тематичні, фактографічні, адресно-бібліографічні, уточнюючі, тощо.

Згідно плану роботи бібліотеки на 2023р. було організовано різні 
інформаційні заходи (підбиралася інформація, оформлялися книжкові виставки, 
тематичні полички, експрес полички, тощо), які були присвячені розвитку 
національної свідомості, проблемам виховання, визначним подіям року, освітньому 
процесу коледжу. Також постійно доповнюються тематичні папки новими 
матеріалами.

Доступ до інформації через веб-сайт є важливим аспектом бібліотечної 
діяльності. Веб-сторінка бібліотеки на сайті коледжу http://college- 
lnuvmbt.kl.com.ua/бібліотека/ є ефективним інструментом для сприяння доступу до 
інформації про бібліотеку для користувачів, та інших корисних ресурсів.

http://college-lnuvmbt.kl.com.ua/%25d0%25b1%25d1%2596%25d0%25b1%25d0%25bb%25d1%2596%25d0%25be%25d1%2582%25d0%25b5%25d0%25ba%25d0%25b0/


Ключові елементи, які містить веб-сторінка бібліотеки це:
•Електронна бібліотека (посилання на платформу Moodle)
•Документація (законодавча документація, річні звіти плани, положення, 

правила користування)
•Бібліотечна рада (положення про бібліотечну раду, плани роботи)
•Нові надходження (фото, віртуальна виставка)
•Періодичні видання (список яка періодика надходить)
•Відкритий доступ до електронних бібліотек (посилання на широко відомі 

бібліотеки)
•Електронні підручники та посібники НМЦ (посилання)
•Фахові періодичні видання України (електронні версії) (посилання на 18 

повнотекстових журналів по спеціальностях)
•Навчальні відеофільми (НМЦ відео)
•Підручники загальноосвітньої підготовки (посилання на сайт шкільні 

підручники)
•Книжкові виставки, тематичні полички (фото)
•Підручники і посібники PDF НМЦ (посилання)
•Електронний каталог ННСГБ ННАН (посилання Національна 

сільськогосподарська бібліотека якій бібліотека підпорядковуємся методично)
•Бібліотека ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького (посилання)
Фонд бібліотеки коледжу - це фундамент бібліотечно-бібліографічного та 

інформаційно-документного забезпечення інформаційних потреб усіх користувачів 
бібліотеки, тому протягом 2023 року працювали над його актуалізацією, а саме над 
очищенням. Менший за обсягом фонд використовується активніше, показники його 
ефективності значно вищі. Вилучення непотрібних документів є умовою 
поліпшення його якісного складу.

У 2023 році вилучено 3928 примірників що підтверджують акти списання з 
балансу вилученої з бібліотеки літератури. Вилучені книги були здані на переробку 
1014 кг. За отримані кошти закуплено кольоровий принтер в читальну залу. 
Плануємо надалі продовжувати роботу над актуалізацією фонду.

Щодо стану надходжень періодичних видань за 2023 рік. Всього було 
замовлено на І півріччя 16 назв періодичних видань на суму 6329 грн. 66 коп., 
видання зважаючи на ситуацію в країні надходили невчасно, багато номерів 
спаровані та на кінець півріччя деякі видання взагалі не надійшли. На II півріччя 
періодичні видання не були передплачені, через брак коштів. Але вдалося зробити 



замовлення взамін тих видань, які не надійшли за І півріччя, тому на II півріччя було 
замовлено 9 назв періодичних видань 2082 грн. 61 коп.

На сьогодні наповнення фонду бібліотеки книгами відбувається лише за 
рахунок проведення акції «Подаруй бібліотеці книгу»,, яка проходить на постійній 
основі, протягом 2023 року надійшло 93 примірника від читачів бібліотеки.

Станом на 01.01.2023 року загальний БФ становить 21734 примірника.
Організація фонду є одним із основних бібліотечних процесів, що 

здійснюються зТідно з установленими правилами і складаються з низки процесів, 
процедур і операцій. Зрозуміло, важливою складовою частиною організації 
бібліотечного фонду бібліотек є облік документів, що надійшли до бібліотеки або 
вибули з неї. Облік бібліотечного фонду забезпечує контроль за зберіганням, 
наявністю та рухом документів, сприяє оптимальному формуванню і використанню 
бібліотечного фонду.

Щороку незмінно ведеться робота над організацією та збереження фонду а 
саме:

J Своєчасно розставляється нова і одержана від читачів література
■S Здійснюється дрібний ремонт видань

Оновлюються поличні роздільники у книжковому фонді, на абонементі та в 
книгосховищі
Замінюються постійно діючі виставки на більш актуальну тематику.

В 2023 році проведено 3 засідання бібліотечної ради, де обговорювалися 
актуальні питання діяльності бібліотеки коледжу.

В бібліотеці коледжу працює 2 бібліотекаря які мають спеціальну вищу 
фахову освіту. Працівники бібліотеки коледжу, постійно підвищують свою 
кваліфікацію (щоденне самостійне ознайомлення з фаховою методичною 
літературою); вивчення досвіду інших бібліотек, щоб впроваджувати нові технології 
в роботу бібліотеки коледжу, набуває навички з використання електронних ресурсів 
в локальній мережі та мережі Інтернет (участь у семінарах, вебінарах, круглих 
столах, нарадах бібліотек вищих навчальних закладів та фахових передвищих 
навчальних закладів, тощо).

6. Адміністративно-господарська частина коледжу
Матеріально-технічна база коледжу відповідає вимогам підготовки фахівців за 

освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, і складається з: 2 
навчальних корпусів, 2 гуртожитків, бібліотеки, читальної, спортивної та актової 
зали, кафе, навчальної ветеринарної клініки, спортивного майданчика, навчально- 
виробничого господарства, медичного кабінету.

Загальна площа приміщень: •
- головний корпус № 1 за адресою Грушевського,14 - 3246,4 м2;



- головний корпус № 2 за адресою Незалежності, 62 - 982,9 м2, на даний 
час законсервований, з них 175 м2 в оренді;

- гуртожиток № 1 - 2966,8 м2, з них житлова 1349,9 м2 з кількістю 220 
місць;

- гуртожиток № 2 - 878 м2 на даний час проживають внутрішньо 
переміщені особи, з них житлова - 600 м2;

- спортивна зала 155,8м2;
- читальна зала - 43,3 м2 на 50 посадкових місць;
- читальна зала в гуртожитку ЗО м2;
- кафе на ЗО місць;
- актова зала 151,6 м2 на 400 посадкових місць.

До нового навчального 2023-2024 року був здійснений косметичний ремонт в 
головному корпусі та гуртожитку за кошти спеціального фонду.

Навчально-виробниче господарство
В користуванні навчально-виробничого господарства знаходиться 96 га ріллі 

та 22,4 га пасовища. На балансі коледжу є 5 тракторів, вантажний автомобіль, ряд 
сільськогосподарської техніки.

На 01.01.2024 року на навчально-виробничому господарстві налічувалось 52 
голови врх., з них 13 корів, 8 спарованих телиць. В господарстві є свині, вівці, кінь. 
За 2023 рік вироблено 25 165 л молока, за реалізацію якого отримано 256 660 грн., 
намолочено 60 т зернових, яких реалізовано на 127 360 грн., реалізовано м’яса на 
283 549 грн. Загальна сума надходжень 667 557 грн. Витрати по навчально- 
виробничому господарстві складають 1 024 418 грн., з них заробітна плата 
490 874 грн., придбання дизельного палива та бензину 193 065 грн., послуги 
комбайна за обмолот зернових 125 000 грн., затрати на електроенергію 86 050 грн., 
обслуговування електроустановки 30 024 грн.

7, Фінансово-господарська діяльність
№ Показники 2023 рік

1 Надходження усього (тис. грн.): в т. ч. 12 629,79
Надходження коштів із загального фонду (тис. грн.) 10 183,80

Надходження коштів із спеціального фонду (тис. грн.) в 
т. ч. кошти, отримані за:

2 445,99

Навчання 1 074,09
Виробничу діяльність 688,30

Оренду приміщень 104,90
Інші джерела власних надходжень 578,70

2 Видатки бюджетних коштів загального фонду 
(тис. грн.) в т. ч.

10 183,80

Заробітна плата 6 909,00



Нарахування на заробітну плату 1 507,60
Стипендію студентам 932,60

Дітям-сиротам на харчування 75,49
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та 

інвентарю
30,12

Комунальні видатки 728,99
Видатки бюджетних коштів спеціального фонду 

(тис. грн.) в т. ч. на:
2 662,23

ш Заробітну плату 1 279,72
Нарахування на заробітну плату 226,65

Придбання предметів, матеріалів, обладнання та 
інвентарю

525,71

Господарські та комунальні видатки 636,65

Щомісячно аналізуються фінансові надходження і видатки згідно кошторису, 
про результати інформується педагогічна рада. Протягом звітного періоду 
проводиться робота з питань ефективного розвитку фінансово-економічної 
діяльності.

Коледж самостійно здійснює оперативний та бухгалтерський облік своєї 
роботи, веде систематичну звітність, подає відомості на вимогу органів, яким 
законодавством України надане право контролю за відповідними напрямками 
діяльності навчального закладу.

У господарсько-фінансовій діяльності розрахунки з установами, організаціями 
та банками здійснюються своєчасно.

Усі фінансові надходження використовуються в межах затвердженого 
кошторису. Кошторис коледжу складає надходження коштів із загального та 
спеціального фондів бюджету.

Загальний бюджетний фонд кошторису формується за кошти державного 
бюджету. Кошти з державного бюджету використовуються на нарахування 
заробітної плати, стипендії студентам, харчування дітей-сиріт, оплату комунальних 
послуг та енергоносіїв.

Спеціальний бюджетний фонд кошторису формується за рахунок 
надходження коштів від оплати за навчання студентами-контрактниками, оплата за 
проживання в гуртожитку, оренди, благодійних внесків фізичних і юридичних осіб, 
господарської діяльності. Кошти спеціального фонду використовуються на 
нарахування заробітної плати, оплату комунальних послуг, придбання обладнання, 
проведення поточного ремонту.



Заробітна плата і стипендія нараховуються та здійснюється їх індексація 
згідно з Постановами Кабінету Міністрів України і наказами Міністерства освіти і 
науки України, виплачується своєчасно.

Матеріальна допомога на оздоровлення педагогічних працівників у розмірі 
тарифної ставки (посадового окладу) згідно ст. 57 Закону «Про освіту» при наданні 
відпустки надана.

Заборгованості з оплати праці, та комунальних платежів відсутні. 
Заборгованість не стипендії становить 109 200 грн.

Довгострокові зобов’язання та короткострокові позики, пільгові кредити і 
інвестиції коледж не отримував.


